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Civilne udruge i zdravlje

KUZ i HLK potpisali sporazum o suradnji
(CAH and CMH have signed an agreement on collaboration)

Dražić M
Koalicija udruga u zdravstvu

Godišnja  Skupština  Hrvatske  liječničke  komore  (HLK)
polovicom  lipnja  2008.  bila  je  prigoda  za  potpisivanje
Sporazuma  o  suradnji  s  Koalicijom  udruga  u  zdravstvu
(KUZ). Inicijativa je došla od strane HLKa, a prijedlog  je
spremno prihvaćen u KUZu jer su na obje strane uočene
prednosti uspostavljanja takve suradnje.

U  KUZu  smo  od  osnutka  svjesni  da  nam  suradnja  sa
strukom može  donijeti  velike  prednosti  u  akcijama  koje
poduzimamo.  I  do  sada  su  svaka  od  gotovo  50  udruga
KUZa  surađivale s medicinskim osobljem za  specifična
područja  kojima  se  udruge  bave,  a  KUZ  je  surađivao  i
imao  potporu  Hrvatske  liječničke  komore  i  Akademije
medicinskih  znanosti  Hrvatske  organizirajući  zajedničke
tribine,  ali  nam  potpisani  sporazum  s  HLK  otvara  nove
mogućnosti  za  djelovanje  unutar  sustava  zdravstva  u
interesu pacijenata.

Bilo  je  zadovoljstvo  čuti  i  pročitati  u  Liječničkim  Novinama  (Broj  70,  lipanj  2008.)  kako  prim  dr.
Hrvoje Minigo, predsjednik Komore, opisuje KUZ kao „ravnopravnog partnera s kojim će surađivati na
poboljšanju zdravstvenog sustava u korist pacijenata  i  liječnika“. Od više   područja od zajedničkog
interesa  navedenih  u  Sporazumu,  istakla  bih  tri  po  mojoj  ocjeni  trenutno  za  nas  od  posebnog
značaja:

aktivno uključivanje HLKa, KUZa i članica KUZa u zdravstvenu politiku i reformu
zdravstva;
promoviranje  i  zaštita  svih  ljudskih  prava  u medicini  i  zdravstvu,  što  uključuje  i
prava svih subjekata zdravstvenog sustava (prava pacijenata i prava zdravstvenih
radnika);
razvijanje partnerskih odnosa između liječnika i pacijenata osnovanih na načelima
međusobnog uvažavanja, poštovanja i suradnje.

Uvjereni  smo  da  će  aktivnosti  kojima  se  KUZ  u  zadnje  vrijeme  bavi  biti  uspješnije  jer
ćemo imati mogućnost kroz suradnju pronalaziti nova i djelotvornija rješenja.

 

 


